

### Ferjancz András : Ember tervez...

A Livewire Team pilótája, Ferjancz András egy baráti hangulatú szombatot töltött a tököli repülőtéren megrendezett Rally edzésen. Az energiáról és mentális frissességről a Livewire Energy termékei gondoskodtak, ital és rágócukor formájában.



Szabó Tibor és csapata ismét sok barátunknak nyújtott szabad teret és lehetőséget arra, hogy a versenyezni, illetve edzeni vágyók felügyelt körülmények között szabadíthassák rá az aszfaltra az autójuk motorterében szunnyadó lóerőt és feszegessék saját és autójuk határait.

Sajnálatos módon András utolsó tánca az EVO-val elmaradt, de ez egy cseppet sem vette el kedvét az önfeledt autózástól, hiszen az edzésen feltűnt Kárai Péter és a Team. Innentől kezdve megoldottnak tekinthették az autókérdést, hiszen Fanninak és Andrásnak a Kárai Exclusive & Racing Car Service a gépparkjához tartozó két BMW-t biztosította. András a nemrégiben a tököli drift edzésen, illetve a Brezova Gokartland-en is látható autót kapta Bőr Pétertől. Fanni pedig a Máriapócon már Livewire matricákkal felvértezett Bajort.

Hatalmas köszönet Kárai Exclusive & Racing Car Service-nek az autókért, illetve a már jól megszokott vendéglátásért és a felejthetetlen hangulatért.



*Köszönöm a riportot és eredményekben gazdag jövőt kívánok!*

*Köszönet a fotóért Géczli Róbertnek!*



**Partnereink:**

LivewireEnergy Kft., LiveWire Rally Team, Rics-Cont Business Kft., Print Profi, Bayer Trans Kft., Tartós-Produkt Kft., Digital Fire Kft., FAIR Diszkont, Ensure Pénzügyi Szolgáltató Kft, Bionectar Kft., Bakery Group Kft., Duex Meta Kft., Duo Metal Kft., Brucker Plusz Bt., Wellness-Info Kft., Aura System Kft., QuasarDatabase Systems Kft., www.versenyfelszerelés.hu, Admagic Kft., Rác-Trans Kft., TS Handel Kft., Bézé Design Kft., Bézé Dekor Kft., Mp-Sped Kft., Hajduk Építő Kft., Globál-vill Kft.

LiveWire Team sajtófőnök: Krizsán Zoltán

Tel.: 06-30-505-20-89

E-mail: [krizsan.zoltan@livewireteam.hu](mailto:krizsan.zoltan@livewireteam.hu)